

На гастроли в районы

Закончились гастроли Кировского областного драматического театра в гор. Рязани. С 5—6 июля двумя бригадами коллектив театра выезжает на гастроли в районы Кировской области.

Одна из бригад спектаклем «Синие дожди» 5 июля начинает свою работу в Зуевском районе. Затем она выступает в Нолинском районе (с 14 июля), в Немском (с 17), в Унинском (с 19), в Лебязском (с 28) и Кильмезском (со 2 августа).

6 июля спектаклем «С легким паром!» начинает гастроли в Яранском районе вторая бригада. С 14 июля она работает в Санчурском районе, с 20—в Кикнурском, с 25 — в Советском, с 28 — в Пижанском, с 5 августа — в Даровском районе.

К. КОСТРОМИН.

5 ИЮЛ 1970

Кировская правда

г. Киров